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Velikost úhlu ve stupních a minutách

1. Zpaměti vyjádři velikost úhlů ve stupních a minutách

a) 60´ =                           b) 65´ =                           c) 130´=                                 d)  180´=   

     70´ =                               75´  =                              154´ =                                      360´ =

     80´ =                               85´ =                                184´ =                                     240´ =

2. Vyjádři   ve   stupních a minutách

a)  594´ =                                    b)  1 034´ =                                c)  2 364´ =                         d) 1 935´ =

3. Vyjádři v minutách

a)  1°13´ =                                       2°05´ =                                          7°44´ =             

b) 77°15´ =                                    85°02´ =                                         95°34´ =

4. Vypočítej součet a rozdíl úhlů

a)  13°21´ +  14°10´ =                                                                             14°21´ -  13°10´ =          

b)  27°54´ +  18°05´ =                                                                             27°54´ -  18°05´ =               

5. Vypočítej 

a) 125°13´ +  98°41´ =                                                    125°13´ -  98°41´ =      

b) 107°09´ + 10°57´ =                                                     107°09´ - 10°57´ =


6. Vypočítej velikost vedlejšího úhlu


120° 15´              α                                                              β                       31°54´    



92°05´                     γ                                                           δ

                                                                                                           137°16´
7. Vypočítej a doplň do obdélníků

                              -15°28´                                         +1°05´                                       - 100°57´ 

180°
                                                                                                                                                                                         

                              +40°                                          -8°08´                                 -12°12´              + 85°40´


ŘEŠENÍ
Velikost úhlu ve stupních a minutách

8. Zpaměti vyjádři velikost úhlů ve stupních a minutách

a) 60´ =   1°                   b) 65´ = 1°05´                 c) 130´= 2°10´                    d)  180´=  3° 

     70´ = 1°10´                   75´  =  1°15´                   154´ = 2°34´                         360´ = 6°
     80´ =  1°20´                  85´ =   1°25´                   184´ =  3°04´                        240´ = 4°
9. Vyjádři   ve   stupních a minutách

a)  594´ = 9°54´      b)  1 034´ =  17°14´           c)  2 364´ = 39°24´                d) 1 935´ = 32°15´
10. Vyjádři v minutách

a)  1°13´ =  73´                             2°05´ = 125´                                        7°44´ = 464´            

b) 77°15´ = 4 635´                     85°02´ =  5102´                                   95°34´ = 5734´
11. Vypočítej součet a rozdíl úhlů

a)  13°21´ +  14°10´ =  27°31´                                                        14°21´ -  13°10´ = 1°11´         

b)  27°54´ +  18°05´ = 45°59´                                                          27°54´ -  18°05´ =  9°49´            

12. Vypočítej 

a) 125°13´ +  98°41´ =  223° 54´                            125°13´ -  98°41´ =  26°32´    

b) 107°09´ + 10°57´ = 108°06´                              107°09´ - 10°57´ = 96°12´

13. Vypočítej velikost vedlejšího úhlu


120° 15´              α                                                              β                       31°54´    



92°05´                     γ                                                           δ

                                                                                                           137°16´
α = 59°45´  ,    β = 148°06´

γ = 87°55´   ,    δ = 42°44´
14. Vypočítej a doplň do obdélníků

                              -15°28´                                         +1°05´                                       - 100°57´ 

180°
164°32´
165°37´
64°40´
                                                                                                                                                                                         

                              +40°                                          -8°08´                                 -12°12´              + 85°40´


180°
140°
148°08´
160°20´
